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1) Na vroloyiotodv ta ufKn KOUaTog o) evog pmtoviov evépyelag 1KeV, 1 MeV, 1
GeV, B) evoc mpwtoviov ko evdg vetpoviov pe evépyeteg 10 ko 100 MeV, y) evog
copotiov-o pe evépyeteg 5 kar 10 MeV kot 6) evog nhektpoviov pe evépyeteg 1, 10
100 ko 1000 MeV.

h=6,62610""Js, hc=197MeV fin, m,=0,511MeV, m, =93827MeV,
m, =939,5TMeV, m, =3728,4MeV

2) Na mpocdlopiotel t0 PeAnvekéc tov copotdiov-a evépyswg 20 MeV oto
molvaiBvrévio (CHy)x. Aéoun tov copatidiov-a evépyslag 20 MeV mpoomnintel o€
mhica molvabvreviov miyovg 15mg cm?. Me mowd evépyewo Ba "Byaivouv" To
copdtio o and v mAdka; [Towd Ba eivor n eppérern tov eepyopévov couaTdIOV
GTOV 0£pQL;

Aldovtar : pez = 0,95 g/em’. THotacn katd Bapoc tov morvadvieviov 85.6% C,
14.4% H

3) Ta evepyelaxd Qacpoto TOV OVTILOVCOV OKTIVOBOAMY UTOPOVV VO S0 ®PLETOVV
o€ 000 Pacikéc Katnyopies, avtd e SoKPITEG EVEPYEIONKES KATAOTAGELS (YPUPMUIKA
QAOoPNOTO) KOl VT LE GUVEYN KOTOVOUn evepyewdv (ovveyn @dopota). o Tig
KATOL TYEG aKTIVOPOAM®Y KaTAYpAYTE GE TOLN KATNYOPio QPOGUATOV OVIIKOLV Kol
e&nyelote Tov AdYO:

AKTINOBOAIA I'PAMMIKA ®AXMATA YXYNEXH ®PAXMATA

YouoTiot-o

Youatidw-fB

Axrtivec-y

Xopoakt/kég axtives-X

Opavcpuata Xydong

AxtwvoPolia [T€dnong

AxtwvoBola EEaiAmong

4) ZoumAnpmote TIC KOTOTEP® TULPNVIKEG OVTIOPACELS KOl YOPUKTNPIoTE TIG
OVTIOTOTYEG OLOTIACELG:

2 Bis! He+ Tl o Ctt = 2+5Zn
. 64 64 .
2 Bi—>. 7+ Po 5 Ctt = ?+5 Ni
60 -
wPo—oa +*'5Pb— 2+ Pb »Co—e +?

4 9 13 v 12 198 198 —
,He+,Be—> C —>7+? 20 Au =7+, Hg +v




5) Me Bonbeia tov dwypappatog (IIZQ XEAIAA), ektyeiote v amopévovca
evépyelo. oe Oéoun mpwtoviov evépyeng S MeV petd amd diélevon S pEGOL
nvprriov wdyovg 100 pm.

6) ' axtivec-y pe evépyswn tov 140 keV o poalikodg ovvteheotig edoBéviong og
v8poyovo kot ofvydvo eivar avtiotora 0,26 kon 0,14 cm’/g. Tlow sivar 1 péon
eAevBEPa Sladpopn| 6TO VEPO TV OKTIVOV-Y TNG 110G EVEPYELAG.

Inueioon: Méon ElevBépa Atadpoun opileTon eketvn N amdOGTOGT TOL EAVTTMOVETOL M
apYIKN OéoUN KoTd € .

XPHYIMEY XXEYEIY

E=hc/A = hv
h=6.626x10>*I.s
1eV=1.602x107"7J
1A=10"m
c=2.998 x 10 ® m/s
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